



نعمل على تعزيز مستويات الأمن للارتقاء بحماية العملاء وزيادة القدرة على المنافسة بين البنوك الرائدة

أنطوان زاهر: «الخليج» يسير على الطريق الصحيح ليصبح بنك المستقبل

■ البنك بدأ 2021 بشكل إيجابي على الرغم من التحديات المستمرة نتيجة «كورونا»



أنطوان زاهر

عقد بنك الخليج مؤتمراً افتراضياً للمحللين، لاستعراض ومناقشة الأداء المالي للبنك خلال الربع الأول من العام، بمشاركة كل من الرئيس التنفيذي أنطوان زاهر، ورئيس المديريين الماليين ديفيد تشالينور، في حين أدارت الحوار رئيسة علاقات المستثمرين دلال الدوسري.

وخلال العرض المرئي الذي قدمه البنك للمحللين، استعرض أنطوان زاهر بعض النقاط المتعلقة بالبيئة التشغيلية في الكويت للأشهر الثلاثة الأولى من 2021، حيث قال: «لقد بدأنا العام بارتفاع جيد في وتيرة حالات الإصابة بفيروس كورونا والوفيات اليومية، وعلى الرغم من التحديات المستمرة التي ما زلنا نواجهها نتيجة للجائحة، فقد بدأ بنك الخليج سنة 2021 بشكل إيجابي، محققاً زيادة 39٪ في صافي الربح للربع الأول، مقارنة بنفس الفترة من السنة الماضية. واستمعنا أن تحقق النمو في أعمالنا في كل من قطاعي الخدمات المصرفية الشخصية والخدمات المصرفية للشركات، ولا تزال محفظتنا تحظى بارتفاع جودتها مع استمرار انخفاض تكلفة الائتمان».

4- لا تزال الحدود الدنيا الرقابية لرأس المال التي تم تخفيضها في 2020 باقية على ما هي عليه من تخفيض، ما أتاح للبنك بالحصول على مصدات إضافية فوق تلك الحدود الدنيا، حيث إن نسبة الشريحة الأولى لرأس المال لها مصددة بمقدار 485 نقطة أساس (14.3٪ مقابل 9.5٪) ولعدل كفاية رأس المال مصددة بمقدار 621 نقطة أساس (11.7٪ مقابل 11.5٪).

5- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

6- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

7- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

8- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

9- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

10- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

11- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

12- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

13- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

14- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

15- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

16- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

17- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

18- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

19- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

20- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

21- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

22- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

23- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

الربع الأول من 2020. وجاء هذا النمو مدفوعاً بشكل أساسي بانخفاض كبير في تكلفة الأموال، التي تجاوزت الانخفاض في إيرادات الفوائد. 3- ظلت جودة الموجودات بالبنك على قوتها، حيث بلغت نسبة القروض غير المنتظمة 1.5٪ بالربع الأول من 2021، دون تغيير عن النسبة المسجلة في السنة السابقة. وبالإضافة إلى ذلك يحتفظ البنك بمخصصات كبيرة مع نسبة تغطية 419٪.

4- لا تزال الحدود الدنيا الرقابية لرأس المال التي تم تخفيضها في 2020 باقية على ما هي عليه من تخفيض، ما أتاح للبنك بالحصول على مصدات إضافية فوق تلك الحدود الدنيا، حيث إن نسبة الشريحة الأولى لرأس المال لها مصددة بمقدار 485 نقطة أساس (14.3٪ مقابل 9.5٪) ولعدل كفاية رأس المال مصددة بمقدار 621 نقطة أساس (11.7٪ مقابل 11.5٪).

5- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

6- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

7- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

8- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

9- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

10- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

11- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

12- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

13- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

14- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

15- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

16- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

17- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

18- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

19- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

20- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

21- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

22- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.



دلال الدوسري

الربع الأول من 2020. وجاء هذا النمو مدفوعاً بشكل أساسي بانخفاض كبير في تكلفة الأموال، التي تجاوزت الانخفاض في إيرادات الفوائد. 3- ظلت جودة الموجودات بالبنك على قوتها، حيث بلغت نسبة القروض غير المنتظمة 1.5٪ بالربع الأول من 2021، دون تغيير عن النسبة المسجلة في السنة السابقة. وبالإضافة إلى ذلك يحتفظ البنك بمخصصات كبيرة مع نسبة تغطية 419٪.

4- لا تزال الحدود الدنيا الرقابية لرأس المال التي تم تخفيضها في 2020 باقية على ما هي عليه من تخفيض، ما أتاح للبنك بالحصول على مصدات إضافية فوق تلك الحدود الدنيا، حيث إن نسبة الشريحة الأولى لرأس المال لها مصددة بمقدار 485 نقطة أساس (14.3٪ مقابل 9.5٪) ولعدل كفاية رأس المال مصددة بمقدار 621 نقطة أساس (11.7٪ مقابل 11.5٪).

5- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

6- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

7- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

8- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

9- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

10- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

11- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

12- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

13- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

14- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

15- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

16- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

17- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

18- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

19- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

20- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

21- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

22- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

23- حافظ البنك على تصنيفاته في المرتبة «A» من قبل وكالات التصنيف الائتماني الأربع الكبرى.

استمرار انخفاض متطلبات السيولة الرقابية واستقرار في مستوى الحسابات الجارية وحسابات التوفير. وأثناء المحيضي قدماً إلى الإمام، نرى بعض الضغوط على العوائد على الموجودات.

وعند سؤاله عن أسباب نمو القروض، قال: «شهدنا في 2020 انخفاض محفظة القروض بنسبة 3٪ لسائر السنة مدفوعاً بشريحة الخدمات المصرفية للشركات، إلا أننا عدنا إلى النمو الإيجابي للقرض في الربع الأول، حيث شهدنا نمواً بنسبة 3٪. وجاء تكاد تصل إلى 3٪. وجاء ذلك النمو مدفوعاً بشريحتي الخدمات المصرفية الشخصية والخدمات المصرفية للشركات، ومع المضي قدماً إلى المستقبل، سننظر في زيادة حصتنا من السوق في الأسواق المستهدفة تماشياً مع استراتيجيتنا». وحول سؤاله عن المعدل الطبيعي الذي ينبغي توقعه بالنسبة للمصرفيات التشغيلية للأربع القادمة في 2021، وعن المنح الحكومية لدعم مصروفات الموظفين في الربع الأول من 2021، قال: «أنا بالدمع للموظفين، انتهت منحة المصروفات المقدمة من الحكومة في الربع الأول من 2020. وفي هذه المرحلة، ليس لدينا أي روية ما إذا كانت ستبدا مرة أخرى أم لا. وعن المصروفات التشغيلية، فحما تعلمون، كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

التي كانت 2020 سنة استثنائية، حيث واجهنا خلالها التباطؤ الاقتصادي المتسارع في البنوك، وتساهم كل من الحديتين في تخفيض مصروفاتنا التشغيلية. وبالانتقال إلى الربع الأول من 2021، نجد أن المصروفات التشغيلية في الربع الأول تأثرت بدرجة الأداء السنوي للموظفين وبعض المصروفات العابرة. ومع ذلك، رأينا انتعاشاً طفيفاً في الأنشطة الاقتصادية وسنظل نستثمر في بعض فئات التكلفة لتنمية ورتحة التحول الرقمي تماشياً مع استراتيجيتنا. وعند سؤاله هل جاءت

صفحة الاستحواد الأكبر في الشرق الأوسط للعام 2021

«ميسان» مستشاراً لأجيليتي في صفقة بيع «الخدمات اللوجيستية»



بدر الجيجان

قدم كل من مكتب ميسان للمحاماة والاستشارات القانونية ومكتب ليثام أند واتكنز المشورة القانونية لشركة أجيليتي لمخازن العمومية بشأن بيع خدماتها اللوجيستية العالمية المتكاملة. ويعتبر نشاط الخدمات اللوجيستية العالمية المتكاملة في شركة أجيليتي، والمعروف بـ ج أي أل (GIL)، أحد أفضل الأنشطة عالمياً، حيث تسخن والخدمات اللوجيستية التعاقدية. وقد تضمن النشاط خدمات الشحن البحري والجوي والبري والتخزين والتوزيع وخدمات سلسلة الإمداد المتكاملة في أكثر من 100 دولة حول العالم، بالإضافة إلى النقط المتخصصة للمشاريع، والنقل والغاز، والمواد الكيميائية، والخدمات اللوجيستية والمعارض والفعاليات. في هذا السياق، تم إبرام اتفاقية ملزمة بتاريخ 27 أبريل

2021 لتنفيذ عملية البيع مع شركة دي أس في بانالينا، وهي شركة دنماركية تضم أكثر من 56 ألف موظف في أكثر من 80 دولة حول العالم. وتبلغ القيمة السوقية في هذه الصفقة 4.4 مليارات دولار، إذ ستجعل من أجيليتي المساهم الرئيسي الثاني في رأس مال شركة دي أس في بانالينا، والتي هي بدورها ستحقق جنبا إلى جنب مع نشاط الخدمات اللوجيستية

العالمية المتكاملة إيرادات جمعة قيمتها 142 مليار كراون دانمركي تقريبا وحجم موظفين مجمع من أكثر من 70 ألف موظف حول العالم. فضلا عن ذلك، تعتبر هذه الصفقة واحدة من أكبر صفقات الدمج والاستحواذ الخاصة في المنطقة. ويعمل فريق ميسان، بقيادة الشريك الرئيسي بدر الجيجان المختص في عمليات الاندماج والاستحواذ، على تقديم المشورة حول كافة الجوانب القانونية للصفقة، بالتعاون مع شركة ليثام أند واتكنز، بقيادة شريك الاندماج والاستحواذ، مايكل بوند. وتشتمل الصفقة على الجوانب القانونية والاستحواذ الخاصة في الكويت، فضلا عن جوانب أسواق المال في الكويت، وعمليات الاندماج والاستحواذ العامة في الدنمارك، بما أن شركة دي أس في بانالينا شركة مدرجة في بورصة كوبنهاغن.



بدر الجيجان

أكد نائب رئيس مجلس الإدارة والرئيس التنفيذي في شركة الشعبية الصناعية بدر القطان أن النتائج المالية السنوية الخاصة بالشركة للعام الماضي 2020 أظهرت قوة ومتانة مركزها المالي وجودة استثماراتها وكفاءة تشغيلها. حديث القطان جاء على هامش الجمعية العمومية التي انعقدت أمس، حيث أقرت توصية مجلس إدارة الشركة بتوزيع أرباح نقدية للمساهمين بواقع 10 فلوس للسهم الواحد وذلك للمساهمين القديين بسجلات الشركة في نهاية يوم الاستحقاق المحدد له 15 يوم عمل من تاريخ انعقاد الجمعية العمومية العامة ويتم توزيعها على المساهمين بعد 5 أيام عمل من تاريخ الاستحقاق، وذلك بعد خصم أسهم الخزينة. وأوضح القطان أن الشركة ملتزمة باضفي قدما في

أكد نائب رئيس مجلس الإدارة والرئيس التنفيذي في شركة الشعبية الصناعية بدر القطان أن النتائج المالية السنوية الخاصة بالشركة للعام الماضي 2020 أظهرت قوة ومتانة مركزها المالي وجودة استثماراتها وكفاءة تشغيلها. حديث القطان جاء على هامش الجمعية العمومية التي انعقدت أمس، حيث أقرت توصية مجلس إدارة الشركة بتوزيع أرباح نقدية للمساهمين بواقع 10 فلوس للسهم الواحد وذلك للمساهمين القديين بسجلات الشركة في نهاية يوم الاستحقاق المحدد له 15 يوم عمل من تاريخ انعقاد الجمعية العمومية العامة ويتم توزيعها على المساهمين بعد 5 أيام عمل من تاريخ الاستحقاق، وذلك بعد خصم أسهم الخزينة. وأوضح القطان أن الشركة ملتزمة باضفي قدما في

عمومية الشركة أقرت توزيع 10 فلوس نقداً

القطان: «الشعبية الصناعية» ملتزمة بتحقيق أهدافها وتعظيم حقوق مساهميها وتنمية أرباحها

الاقتصادي إقليمياً وعالمياً بسبب جائحة «كورونا»، إلا أن «الشعبية الصناعية» بذلت قصارى جهدها للحفاظ على إنجازاتها. وحول الأداء المالي للشركة، أفاد القطان بأن العام الماضي شهد أداءً مميزاً للشركة من خلال تحقيق أفضل معدل في مجمل الربح التشغيلي حيث بلغت مبيعات الشركة المجمعة 12.2 مليون دينار مقارنة بمبيعات بلغت 14.8 مليون دينار للعام 2019. وتابع أن الربح التشغيلي للشركة بلغ 2.3 مليون دينار مقارنة بمبلغ 1.7 مليون دينار أي للعام السابق أي بمعدل نسبة نمو وقدرته 37.5٪ عن 2019 في ظل المنافسة الشديدة داخل وخارج الكويت وارتفاع أسعار الورق التدرجي عالمياً. وعن صافي أرباح الشركة في السنة المالية المنتهية في 2020/12/31 أفاد القطان بأنها بلغت 1,02 مليون دينار يعادل

10.3 فلوس للسهم مقارنة بـ 319.3 ألف دينار أي بواقع 3.2 فلوس للسهم وبمعدل نمو 221٪ عن 2019. علماً أن القيمة الدفترية للسهم هي 183.6 فلساً للسهم الواحد لعام 2020 مقارنة بـ 178 فلساً للسهم الواحد للعام السابق. وأفاد بأن إجمالي الموجودات بلغ 22.4 مليون دينار مقارنة بنفس العام السابق حيث كانت 29.9 مليون دينار، فيما أشار إلى أن حقوق المساهمين بلغت 18.2 مليون دينار مقارنة بالفترة نفسها من العام السابق البالغة 17.7 مليون دينار أي بنسبة نمو 3٪ عن العام السابق.

وكشف القطان عن إنتاج الشركة وتصنيفها لـ 24,425 طنًا خلال العام الماضي، ومن جهة أخرى فمازالت الصادرات تنقل ما يعادل 63٪ من مجموع مبيعات الشركة خلال 2020.

تحقيق الأهداف من خلال خطوات ثابتة ومدروسة تهدف إلى تعظيم حقوق المساهمين وتنمية الأرباح. وقال القطان إن العام 2020 كان امتداداً للنهج الصحيح الذي تسير عليه الشركة بفضل جهود أعضاء مجلس الإدارة والإدارة التنفيذية وجميع العاملين في الشركة، لافتاً إلى أنه على الرغم من تراجع البيئة التشغيلية المحلية وضعف النشاط